PANASONIC WJ-AVE55

Panneau de contrôle distant en VB-Excel
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Utilisation de base :

Pour fonctionner, il faut que le contrôle Active X  «XL_RS232.exe » soit installé sur le PC. Il se trouve sous « Developpement\Serial\RS232 ActiveX ».

Un câble ad-hoc doit relier le port « COM1: » du PC au mini-jack « SERIAL » du AVE55.

Cliquer sur «  Panasonic AVE55 Control Panel » pour lancer les fenêtres (voir copies ci-dessous).

Attention, les commandes données directement sur l’AVE55 ne sont pas prises en compte dans le panneau de contrôle Excel. Les commandes envoyées sur les objets physiques (joystick, levier, potentiomètre) ne les font pas bouger. Si on les touches il y a alors un saut entre la valeur envoyée comme commande et celle de la position physique !

Utilisation avancée :

Le panneau [PRGM] permet de lancer des séquences programmable par l’utilisateur dans l’onglet « PARAM ». Mettre, dans la ligne correspondant au bouton, le numéro de chaque commande suivi éventuellement de paramètres en négatif(!) les uns à la suite des autres. Un 0 ou une cellule vide interrompt la séquence. Le titre du bouton peut aussi être modifié.
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Les boutons [Journal], [Test] et [Réinitialise] depuis Excel, permettent de voir les commandes envoyées, tester des commandes manuellement et remettre à configuration initiale (comme « Enter » à l’enclenchement). « Réinitialise » permet en plus de programmer des commandes utilisateur dans PARAM à la ligne 26 « «RESET user default : ».

Les boutonx [ X ] envoient aussi chacun une séquence qui est paramétrable.

Panneau principal :
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Incrustations : [INCRUST]
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Attention : commencer avec l’image de fond déjà présente en A.

Certains boutons sont des combinaisons de commandes individuelles et il y a des effets de bord.

Volets : [WIPE]
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Les effets de transition (moitié du bas de « Volets simple ») sont des combinaisons des possibilités de l’appareil regroupées de manière plus intuitives.

Effets spéciaux : [EFFECT]
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Attention, chaque Bus a ses effets séparés.

Couleurs : [COL]
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[=Couleur] permet de choisir les couleurs « Utilisateur » [ ? ] . Mais les couleurs vives ne sont pas bien programmables comme cela : utiliser alors directement le levier sur l’appareil !

Autres réglages : [FADE], [AUDIO] [X-Y]
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